

Z A P I S N I K

**sa 5. sjednice Županijske Skupštine
Virovitičko-podravske županije
održane dana 19. travnja 2018. godine**

ZAPISNIK

sa 5. sjednice Županijske skupštine Virovitičko-podravске županije koja je održana 19. travnja 2018. godine.

Sjednica je održana u velikoj vijećnici Županijske skupštine u Virovitici s početkom u 10 sati.

PRISUTNI VIJEĆNICI: Tihana Harmund, Dario Vranek, Sanja Kirin, Miran Janečić, Zdenko Blažičević, Ivona Pankaz, Zoran Stošić, Marijan Brlek, Zdravko Kovačević, Milan Krmpotić, Vesna Posavac, Matea Doner, Mateja Horvat, Tomo Filipović, Smilja Betlemović, Marija Majer, Ksenija Petrincec, Igor Češek, Željko Teri, Mate Vukušić, Mandica Boloban, Perica Medvedović, Mile Bičanić, Elvira Grabić, Mato Bubaš, Martina Šega i Nikola Dengoricija.

ODSUTNI VIJEĆNICI: Danijela Fabric Fabijanac, Manuela Mališ, Renato Poldrugač, Marijan Čop, Josip Novogradec, Zdravko Dijaković, Marijan Rengel, Marija Viljevac, Igor Balaž i Ljiljana Borić.

Sjednici su osim vijećnika bili nazočni: Igor Andrović, Marijo Klement, Darko Žužak, Igor Pavković, Ivan Horvat, Ankica Garaj, Zvonimir Kasumović, Zorica Hegedušić, Melita Sirovica, Jasna Baranjec Keserica, Jasna Abramović, Dario Ripli, Dalibor Per, dr. Miroslav Venus, dr. Ivica Fotez, Marijana Banjavčić, dr. Edita Smiljanić, Željka Vuković, Josip Mikolčić, Tatjana Arnold Sabo, Sanja Sudar, Bruno Perkec, Bojan Mijok, Natalija Jakšić, Gordana Radusin, Lahorka Weiss i Siniša Knežević.

Rad sjednice pratili su djelatnici HTV i lokalnih radio postaja.

Sjednicu Županijske skupštine otvorio predsjednik Miran Janečić pozdravio vijećnike, župana, zamjenike župana, pročelnike upravnih tijela županije, goste i slušatelje lokalnih radio postaja. Zamolio je tajnika da izvrši prozivku te je od ukupno 37 vijećnika sjednici je nazočno 27 vijećnika, pa Skupština može donositi pravovaljane odluke.

Budući da nije bilo prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda, uslijedilo je izjašnjavanje o istom, te je jednoglasno (sa 27 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) isti prihvaćen i glasi:

AKTUALNI SAT

1. Ovjera zapisnika sa 4. sjednice Županijske skupštine
2. Razmatranje Izvješća o ispunjavanju formalnih uvjeta sa Popisom važećih kandidatura za izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih Virovitičko-podravске županije sa izborom Savjeta mladih
3. Razmatranje prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o usklađivanju Odluke o osnivanju Kazališta Virovitica sa odredbama Zakona o kazalištima
4. Razmatranje Izvješća o radu župana Virovitičko-podravске županije u razdoblju 1. lipnja – 31. prosinca 2017. godine

5. Razmatranje Izvješća o stanju sigurnosti na području Policijske uprave Virovitičko-podravske za 2017.godinu
6. Razmatranje Godišnjeg izvješća o radu Kazališta Virovitica za 2017.godinu,
7. Razmatranje Izvješća o radu i financijskom poslovanju Doma zdravlja Virovitičko-podravske županije za 2017.godinu
8. Razmatranje Izvješća o radu Zavoda za hitnu medicinu Virovitičko-podravske županije u 2017.godini sa Financijskim izvješćem
9. Razmatranje Izvješća o radu Zavoda za javno zdravstvo Sveti Rok Virovitičko-podravske županije za 2017.godinu
10. Razmatranje izvješća o radu Centra za socijalnu skrb Virovitica za 2017.godinu sa Financijskim izvještajem
11. Razmatranje Izvješća o radu Centra za socijalnu skrb Slatina za 2017.godinu sa Financijskim izvještajem
12. Razmatranje Izvješća o radu VIDRE -Agencije za regionalni razvoj Virovitičko-podravske županije sa Godišnjim financijskim izvještajem za razdoblje 01.01. – 31.12.2017 godine
13. Razmatranje Izvješća o radu i Godišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 2017.godinu
14. Razmatranje Izvješća o stanju zaštite od požara na području Virovitičko-podravske županije u 2017.godini
15. Razmatranje Izvješća o provedbi Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Virovitičko-podravske županije u 2017.godini,
16. Razmatranje Analize stanja sustava civilne zaštite Virovitičko-podravske županije u 2017.godini
17. Razmatranje Informacije o stanju nezaposlenosti i zapošljavanju na području Virovitičko-podravske županije u 2017.godini
18. Razmatranje prijedloga Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključenje Okvirnog sporazuma za nabavu prirodnog plina
19. Razmatranje prijedloga Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu Virovitičko-podravske županije o davanju prethodne suglasnosti ravnateljici:
 - a) za donošenje Odluke o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude te sklapanje ugovora o javnoj nabavi medicinskih automobila za potrebe izvanbolničke hitne medicinske službe čija pojedinačna vrijednost prelazi iznos od 400.000,00 kuna,
 - b) za donošenje Odluke o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude te sklapanje Okvirnog sporazuma za nabavu vozila za sanitetski prijevoz putem operativnog leasinga sa ostatkom vrijednosti čija pojedinačna vrijednost prelazi iznos od 400.000,00 kuna
20. Razmatranje prijedloga Odluke o prijenosu nekretnina u vlasništvo Visokoj školi za menadžment u turizmu i informatici u Virovitici.

Potom se prešlo na rad po utvrđenom dnevnom redu.

AKTUALNI SAT

SANJA KRIN –Klub HDZ-HSLS-HSP AS-HDSSB – pozdravila je nazočne i slušatelje i istakla da su Proračuni svih županija za 2018.g. od početka travnja dostupni putem aplikacije „Otvoreni proračun“ Hrvatske zajednice županija. Prema tim podacima hrvatske županije za obrazovanje u prosjeku izdvajaju oko 19% proračuna. Među županijama koje po

glavi stanovnika izdvajaju najviše za obrazovanje ističu se Međimurska, Varaždinska, Krapinsko-zagorska i Virovitičko-podravska! Naša županija je vodeća hrvatska županija po povlačenju EU sredstava po glavi stanovnika! Nakon Varaždinske, povukla je najviše EU sredstava u RH. Pitanje je za župana – što to naša županija radi u obrazovanju da je među prvih „4 naj“ u Hrvatskoj? Koji su ključni EU projekti tih pokazatelja i koja je tu uloga VIDRE? Vjerujem da je velika! Kako napreduje provedba projekta rekonstrukcije dvorca Janković u Suhopolju? Znamo da radovi na dvorcu idu svojim tijekom i do kraja godine trebali bi biti realizirani. Hoće li ih popratiti i najavljena revitalizacija perivoja u Suhopolju? U medijima smo mogli vidjeti vijest da je županiji odobren još jedan projekt - Tehnološko inovacijski centar u Virovitici. Možete li nam nešto reći o tome, te čemu će taj projekt doprinijeti u razvoju Virovitičko-podravske županije i njenog gospodarstva?

IGOR ANDROVIĆ – pozdravio je nazočne i slušatelje te zahvalio na pitanjima. Od prošlog tjedna su u aplikaciji „Otvoreni proračun“ dostupni proračuni svih županija čime je Hrvatska zajednica županija napravila zanimljivo istraživanje, te je vidljivo ulaganje pojedinih sektora svih županija. Mi smo među prvima po ulaganju u obrazovanje te prvi po povlačenju sredstava po glavi stanovnika, te drugi po povlačenju EU sredstava na razini cijele Hrvatske. Cilj mi je, kao županu, ulaganje u obrazovanje i zdravstvo, budući da je županija osnivač skoro svih škola na županiji, te svih zdravstvenih institucija. Tu treba usmjeriti i županijski proračun, a gospodarstvo i poljoprivredu bazirati na sredstva EU. Među prve četiri županije smo po ulaganju u obrazovanje (prva od slavonskih), a tako ćemo i nastaviti. Osim sredstava DEC-a (9 mln kn za SŠ i 16 mln kn za OŠ), tu je puno projekata koji se tiču energetske obnove srednjih i osnovnih škola za koje smo pripremili dokumentaciju kako bi on mogao biti nominiran i kako bi se uvrstio u proračun za 2018.g. Puno je i projekata gdje smo se mi kao županija javili na natječaje EU (budi stempatičan za darovite učenike, školska šema za voće i povrće, osnove korištenja Micro Bit računala za učenike V. razreda – jedina smo županija koja je to uvela u pete razrede, a ostali u šeste razrede...). U proračun je uključen i prijevoz učenika SŠ i OŠ. Planiramo i ulaganje u informatičku opremu, namještaj i udžbenike za sve prve razrede OŠ na području županije. Tu je i projekt Ministarstva poljoprivrede za opremanje praktikuma, SŠ S. Sulimanca Pitomača nabavila je novi traktor, SŠ M. Marulića Slatina ima praktikum za poljoprivredu, ide Javna nabava za izgradnju nove PŠ u Bakiću zbog povećanja broja djece, te izgradnja nove škole u Bakiću, a nadam se i izgradnji nove Industrijsko-obrtničke škole u Virovitici, novog Učeničkog doma u Virovitici, te nove SŠ u Orahovici. Za sve to imamo spremne građevinske dozvole. Unazad nekoliko godina na našoj županiji izgrađeno je oko 30 škola sredstvima županije, a ministrica Žalac rekla je da uskoro možemo očekivati natječaje sa sredstvima EU, pa očekujemo još veće ulaganje u obrazovanje, a posebno želimo li imati jednosmjensko školovanje na području županije. Po povlačenju sredstava EU poznati smo kao jedni od najboljih, a dokaz tome je proračun za 2018.g. (prvi smo po povlačenju sredstava po glavi stanovnika, a drugi po ukupnom povlačenju sredstava). Ide projekt dvorac u Suhopolju, a uskoro krećemo sa parkom u Suhopolju. Ide i II dio Kurije Janković, sustavi navodnjavanja, Tehnološko inovacijski centar (TIC), Centar za posjetitelje „Dravska priča“ u Noskovačkoj Dubravi, poduzetnički inkubatori, što je svakako zasluga RA VIDRE i svih koji su godinama ranije pripremali projekte. To doprinosi pozitivnim pokazateljima – povećanju zaposlenosti, smanjenju stope

nezaposlenosti, te smanjenju broja nezaposlenih. Ipak se ide na bolje i svi projekti financiraju se sredstvima EU, a ulaganje u obrazovanje ima svoj značaj i prikazuje se kao napredak svih pokazatelja u županiji. Radovi na projektu dvorac Suhopolje idu svojim tijekom, a završetak izgradnje dvorca očekujemo u kolovozu ove godine, nakon čega kreće opremanje interijera. Priprema se i Studija valorizacije kulturne baštine obitelji Janković gdje sudjeluju naša Turistička zajednica, RA VIDRA, te Gradski muzej. Provodi se i projekt u partnerstvu s Mađarskom upravom šuma SEFAG iz Kaposvara kojim će se revitalizirati povijesni perivoj u sklopu dvorca Janković vrijednosti 11 mln kn. Dio parka ide u vrijednosti 4,5 mln kn i proveli smo (mimo projekta) procjenu zdravstvenog stanja vegetacije temeljem koje je izrađen Elaborat koji će biti daljnja smjernica tijekom pripreme postupka nabave i izvođenja radova. Procjenom je ustanovljeno da će biti potrebno ukloniti mnogo manje drveća, tako da će perivoj zadržati svoju povijesnu matricu. Radit ćemo na dokumentaciji za postupak nabave s ciljem što veće uključenosti građana i održati javnu tribinu sa žiteljima Suhopolja i općine gdje će struka i nositelji projekta prezentirati javnosti plan aktivnosti i očekivane rezultate. Jedan od zadnjih projekata koji je prošao je projekt Tehnološko inovacijskog centra za koji već nekoliko godina imamo svu potrebnu dokumentaciju, a išao je na natječaj Ministarstva znanosti (rezervna lista). To je projekt vrijednosti 17,5 mln kn, a uskoro se kreće s izgradnjom. Smjer poljoprivrede bavit će se istraživanjem u poljoprivredi, a partner mu je Prehrambeno-tehnološki fakultet iz Osijeka koji će s nama raditi na tom projektu (vrijednosti 14 mln kn) na proizvodnji meda, duhana i ljekovitog bilja. Smjer poljoprivrede na Visokoj školi je tema razgovora već neko vrijeme.

SANJA KIRIN – impozantno je slušati o svim tim projektima koje ste nabrojali. Iza toga zbilja stoje ljudi pa koristim priliku da u svojem osvrtu posebno pohvalim RA VIDRU čije Izvješće danas imamo na dnevnom redu. Izvješće je opširno jer puno rade i provode puno projekata, a naša županija je postala prepoznatljiva upravo po tim projektima. Tu su osim nabrojanih projekata županije i projekti sa područja grada koje pokriva gradska RA VTA. Često se može vidjeti svjetlo u RA i nakon radnog vremena, a tako je i kod RA VTA. Kapa dolje svima koji na tome rade!

ŽELJKO TERI – Klub vijećnika HSLS-HSP AS-HSP-HDSSB – pozdravio je nazočne i istakao da Vlada RH od prošle godine radi na realizaciji projekta Slavonija-Baranja i Zapadni Srijem, a Ministarstvo poljoprivrede provodi mjere kojima će se postići zacrtani ciljevi. Koje kapitalne projekte je županija pripremila i kandidirala prema Ministarstvu poljoprivrede? U medijima se spominje da će se 24. Međunarodni sajam VIROEXPO održati na novoj lokaciji tj. u novom prostoru namijenjenom za potrebe sajma. Možete li nam reći nešto više o tome? Virovitičko-podravska županija je zaključila natječaj za financiranje projekata udruga. Kada se očekuje potpisivanje ugovora sa udrugama i na koji način će se sredstva rasporediti?

IGOR ANDROVIĆ – kroz projekt za Slavoniju-Baranju i Zapadni Srijem svih 5 slavonskih županija trebaju nominirati 2 projekta veća od 8 mln kn. To se odnosi izričito na 5 slavonskih županija od kojih svaka prijavljuje 2 projekta veća od 8 mln kn iz proračuna Ministarstva poljoprivrede. Naša županija prijavila je 2 projekta za koje imamo građevinske dozvole – multifunkcionalna hala VIROEXPA (vrijednosti oko 10 mln kn), za promociju poljoprivrede i poljoprivredne proizvodnje i projekt sirane vrijednosti preko 30 mln kn. Sirana se planira graditi u PZ III i sigurno će pridonijeti razvoju stočarstva, mljekarstva i istraživanja.

Time bi se osim mlijeka tržištu ponudio i drugi proizvod, a županija bi im pomogla po pitanju tržišta i plasmana proizvoda. Time bi naš sajam koji ima tradiciju dugu preko 20 godina napokon dobio svoj prostor koji svakako zaslužuje kao jedan od najvećih sajmova u RH. Naša županija je 2. Veljače raspisala natječaj za udruge, a sredstva su značajno veća nego što su bila prošle godine. Natječaj je bio raspisan do isteka sredstava, a budući da smo primili puno više prijava nego što smo osigurali sredstava, natječaj smo zaključili 4. travnja. Rezultati su objavljeni 13. travnja na stranici županije, a kroz koji dan bit će potpisivanje ugovora. Udruge umirovljenika nisu bile dio ovog natječaja. Svake godine u svibnju imamo druženje sa umirovljenicima, no zbog ograničenog prostora nisu se svi mogli pozvati, pa ćemo na njihovu inicijativu imati zajedničko druženje (ručak i igre) 27.05. na virovitičkim ribnjacima.

ŽELJKO TERI – osobno me raduje trajno rješenje prostora sajma koji je kroz 23 godine prošao nekoliko lokacija, tako da je nužno riješiti problem lokacije sajma. Moram ukazati na potrebu sufinanciranja braniteljskih udruga jer one bez pomoći županije teško da bi opstale.

MATE VUKUŠIĆ - Klub vijećnika SDP-a – pozdravio je nazočne i slušatelje istakavši zadovoljstvo što nam je sve super, sa čim se slaže i g. Teri, za razliku od prije kada nije tako mislio. No, ide se na bolje. I ja osobno jedva čekam trajno rješenje prostora VIROEXPA, kao i izlagači. Prije par godina imali smo situaciju u OB Virovitica kada je sanacijska ravnateljica bila dr. Marijana Živko. Tada tamo ništa nije štimalo – tako smo ovdje slušali! Po završetku njenog mandata u OB Virovitica bile su dubioze, loši međuljudski odnosi, liječnici su bili nezadovoljni, zastarjela oprema... Gospodična Peček pojavila se kao spasiteljica, bar nas se tako uvjeralo! Mi kao oporba smo iz petnih žila ukazivali na propuste, bilo je afera sa autima, parkiralištem, nadzornim kamerama i pokazalo se da ono što smo zadnje 2 godine kritizirali, bilo nepotrebno. Možemo pročitati da dolazi do smjene ravnateljice! Bolnica financijski i organizacijski loše stoji, međuljudski odnosi su loši. Ukazivali smo na to 2 godine, a Upravno vijeće jednom odlukom smjenjuje ravnateljicu. Osobno sam se čuo s njom i rekla mi je da je nezadovoljna te da joj nije poznat razlog smjene. Dvije godine nas i nju ste uvjerali da je dobro radila svoj posao, a isto se trudio i saborski zastupnik Đakić. U Zaključku o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključenje Okvirnog sporazuma za nabavu prirodnog plina, koja je danas na dnevnom redu, ne piše više ravnateljica, pa pretpostavljam da je to već riješeno! Kod Zavoda za hitnu medicinu piše ravnateljica, a navodno se i tamo sprema smjena, pa pretpostavljam da će dobiti ravnateljicu! Što nam je sa zdravstvenim sektorom na županiji? Što je sa OB Virovitica i Zavodom za hitnu medicinu?

IGOR ANDROVIĆ – više razloga je dovelo do razrješenja ravnateljice bolnice, a odluka o tome nije donesena preko noći, niti je odluka donesena bez da se s njom razgovara. Razgovaralo se s njom u nekoliko navrata i ukazivalo na neke nepravilnosti, a to nije moja odluka kao župana, nego je to odluka Upravnog vijeća (UV broji 5 članova: 3 ispred osnivača i 2 iz bolnice) i svi su bili za njezino razrješenje. Više je razloga za razrješenje, a prvenstveno mislim na nesuradnju nje i osnivača, nje i župana, nje i Upravnog vijeća, a isto tako i nje i 90% ljudi koji rade u bolnici! Jedan od razloga je i financijsko stanje – u prva dva mjeseca zabilježen je minus od 2,6 mln kn. Isto tako jedan od razloga je i iznošenje u medije u prosincu 2017.g. (ja sam je zamolio da to ne radi) da je bolnica u plusu 3 mln kn te da je to zasluga poslovanja, što nije! To je zasluga sanacije od strane države svih općih bolnica gdje je naša bolnica dobila 8 mln kn za sanaciju i plaćanje lijekova. To nije rezultat poslovanja bolnice jer se vode sudovi sa medicinskim osobljem za prekovremene sate i molimo da se nagodimo, a iznosimo s druge strane da smo u plusu 3 mln kn?! Jedan od razloga su i kadrovi

i moj cilj je zadržavanje liječničkog kadra u bolnici, no u 2 godine smanjio se broj liječnika sa 101 na 95. Pojedini liječnici zbog neslaganja s ravnateljicom odlaze u bolnice koje su blizu (Bjelovar), što ja ne mogu dopustiti. Ravnateljica puno naših prijedloga kao osnivača jednostavno nije prihvaćala. Jedan od prijedloga je bio da sjedne sa svim specijalizantima koji su vani da vidimo tko se želi vratiti i kako im mi kao županija možemo pomoći. Subvencioniramo kamate na kredite liječnicima s jedne strane, a s druge strane nema suradnje sa čelnom osobom te institucije. Razlozi njene smjene nemaju veze sa politikom jer da se pita politika ona se ne bi mijenjala – razlog je nesuradnja te financijski aspekt. Meni i UV je cilj da liječnici koje imamo ostanu, da dobijemo nove liječnike i da nam se vrate specijalizanti, te da im osiguramo što bolje uvjete za rad kako bi pacijenti imali još bolju zdravstvenu uslugu. Ravnateljici Zavoda za hitnu medicinu 17. lipnja ističe mandat, objavljen je natječaj te je za novu ravnateljicu izabrana Lahorka Weiss koja stupa na dužnost s danom kada prestaje mandat sadašnjoj ravnateljici.

MATE VUKUŠIĆ - zadovoljan sam odgovorom, no niste rekli tko je kandidat za ravnatelja bolnice? Dobro je da se u to ne miješa politika, kako ste rekli, nego to radi struka. Očekivao sam da ćemo na dnevnom redu imati Izvješće o radu OB Virovitica, no ravnateljica mi je rekla da se od nje traži hitno financijsko izvješće za prošlu godinu. Nije dobro što se za 2 godine njenog mandata financijski ništa nije popravilo. Dug bolnice je još od sanacijske ravnateljice tijekom 2-3 godine smanjen za 15-16 mln kn završno sa 31.12.2015.g. Kasnije se taj dug nije smanjio niti za lipu, a po malo se povećava! Ravnateljica ovdje nije htjela reći, niti će to reći bilo koji ravnatelj bolnice, da mora napraviti realizaciju od 8,5 mln kn, a HZZO daje 7,5 mln kn! Nastanak novog duga tijekom siječnja i veljače ove godine je rezultat toga, a kada sam je pitao zašto to ne kaže na skupštini, rekla je da to nije zgodno! To je loše i nadam se da će se takva praksa prekinuti. Ne može li ministarstvo isplatiti potrebno (predsjednik je opomenuo vijećnika na trajanje rasprave, op.a.), to nije dobro, a tako se radi! Isto tako je bilo i sa dr. Marijanom Živko, a ne samo sa Marijanom Peček! Osobno sam reagirao kod ondašnjeg ministra Ostojića zašto se ne daju novci za sanaciju, a u nju ulazimo! To nije bilo dobro, a nije dobro niti sada!

IGOR ANDROVIĆ – za novog ravnatelja ili ravnateljicu bolnice raspisat će se natječaj, a UV će donijeti odluku o izboru. Financijsko izvješće nije ovdje jer ga UV nije prihvatilo. Financiranje i limiti o kojima ste govorili su kronični problem već 25 godina. Kada premašite limit ne dobijete sredstva, a kada napravite manje od limita, dobijete i manje novca! U vrijeme godišnjih odmora limiti se ne dostignu, pa se dobije manje novca. Može li se tu što uštedjeti upitno je, no to je problem u svim županijskim bolnicama. Dio zdravstvenog sustava treba mijenjati i ako govorimo o limitima, ali i općenito.

ELVIRA GRABIĆ – Klub vijećnika MOST NL-HSPD – pozdravila je nazočne i slušatelje i istakla da je župan prvi čovjek županije, odnosno izvršno tijelo županije koje je zaduženo za ispravno funkcioniranje ustanova kojima je županija osnivač. Jedan čovjek ne može biti u svakom trenutku na svakom mjestu, a zadatak oporbe je da ukazuje na nepravilnosti i propuste u bilo kojoj instituciji. Nije lako kao oporbeni vijećnik izaći za govornicu i stati pred Skupštinu, pogotovo kada imamo dojam da nas nitko ne sluša. Smjenom ravnateljice OB Virovitica pokazali ste da ste nas ipak čuli te da smo bili u pravu čime je naš rad i trud dobio pozitivan odjek. Nadam se da će se to nastaviti jer je upravo to sinergija koja treba vladati između vladajućih i oporbe, da bi napredak bio evidentan. Imam pitanje za ravnateljicu Zavoda za hitnu medicinu kojoj je navodno teško organizirati timove, pa se nedostatak kadra popunjava iz drugih županija. Zar djelatnici Hitne nisu dovoljno sposobni pa uzimate vanjske suradnike? Evidentno je i da ZZHM ima stara vozila koja će se

uskoro zamijeniti, no mini bus za prijevoz na dijalizu posebno odskače. Niste li za svog mandata mogli kupiti novo vozilo? Što će v.d. ravnateljica OB Virovitica učiniti ako liječnici odluče podići kolektivnu tužbu zbog krivog obračuna plaća, na što imaju pravo?

MARIJANA BANJAVČIĆ – pozdravila je nazočne i istakla da ZZHM angažira vanjske suradnike kao i većina zdravstvenih ustanova na području RH. Konstantno raspisujemo natječaje, liječnici se ne javljaju jer nisu zainteresirani za rad na našoj županiji. Konstantno su objavljeni na svim stranicama (NN, Ministarstva zdravlja, Zavoda za zapošljavanje), no na žalost interesa liječnika za rad kod nas nema! ZZHM je ustanova koja mora 24 sata pokrivati pružanje zdravstvene zaštite, pa angažiramo vanjske suradnike sa više županija, ali i iz zdravstvenih ustanova sa područja naše županije. Mi imamo ugovore o poslovnoj suradnji i sa DZ VPŽ, OB Virovitica, te ZZHM sa drugih županija gdje rade stručni ljudi obučeni za taj rad. Dakle jedino angažiranjem vanjskih suradnika mi možemo osigurati 24 sata zdravstvenu zaštitu. Trebamo 16 liječnika za to, a imamo ih 8! Da bi organizirali rad i pružanje zdravstvene zaštite u potpunosti, moramo angažirati vanjske suradnike. To nije nikakav problem niti nama, niti našim pacijentima jer vodimo računa da su to kvalitetni ljudi iz struke i do sada nismo s tim imali nikakvih problema. Izuzetno dobru suradnju ostvarujemo sa DZ VPŽ i naše mlade liječnike dajemo njima za rad po ambulantom gdje su upražnjena radna mjesta. Bez te suradnje ne bi bilo moguće organizirati rad niti u DZ niti u ZZHM jer je evidentno da liječnika nedostaje. ZZHM ima problem s vozilima i to nije novost. Mini bus nije jedini problem, nego većina vozila. Zadnju nabavku vozila obavili smo 2015.g. kada smo dobili interventna sredstva od Ministarstva zdravlja za 3 vozila HM. Kao ravnateljica ustanove nisam bila u mogućnosti nabaviti mini bus jer sredstva kojima raspolažemo i sredstva DEC-a nisu dostatna za nabavu takvog vozila. Sada su okončani postupci nabavke 5 vozila sa sanitetski prijevoz putem leasinga, te nabave 2 vozila za djelatnike HM iz sredstava DEC-a. Tijekom ove godine trebalo bi nam biti isporučeno 7 vozila od čega 2 za HM i 5 za sanitetski prijevoz! Mini bus za dijalizu bez obzira na svoju starost jedno nam je od najbitnijih vozila jer imamo više pacijenata koje prevozimo, a koristi se isključivo za potrebe dijalize.

ELVIRA GRABIĆ – vanjski suradnici povećavaju troškove, a to se više odnosi na vozače. Imam informaciju da su to ljudi koji preko tjedna rade neki posao, a vikendom dežuraju?! Imate Statut, Pravilnike u kojima piše točno tko može biti vozač hitne jer mora biti posebno educiran. Mini bus za dijalizu prešao je 850.000 km (čula sam da je već oko milijun km) i nije normalno da se takvim vozilom prevoze ljudi! Za sanitet niste ništa nabavili od 2013.g.!

DR. EDITA SMILJANIĆ – pozdravila je nazočne i istakla da se neki problemi već rješavaju (jubilarne nagrade iz 2013.g. su riješene), a ostale stvari su na nivou RH i rješavat će se u toku kada dođe novi ravnatelj. Zakonima nije mnogo toga dorečeno, no kako će se to rješavati, vidjet ćemo.

MARIJANA BANJAVČIĆ – pojasnit ću - liječnički sindikat poziva članove da tuže zbog krivog obračuna plaća, ne za odštetu i to je već krenulo! Odvjetnica iz Osijeka dobila je već više desetaka pravomoćno okončanih sporova, a bolnica vrši isplatu. To ne bi trebao biti problem – prikupite ljude i dogovorite se. Poslušat će vas da se odgodi ta isplata jer se radi o ogromnim novcima!

DR. EDITA SMILJANIĆ – i ja sam liječnica i u tome sam. Dobili smo upute i od Komore i Udruge liječnika Hrvatske i sve je u toku. Mi sa doktorima svakodnevno razgovaramo i iznaći će se najbolje rješenje. Pričekajmo da sve bude pravomoćno i da vidimo

što će se dogoditi na nivou RH. Jubilarne nagrade za koje su bili zakinuti, svi će dobiti ove godine.

MARIJANA BANJAVČIĆ – ne znam što je sporno oko vozača i nije mi poznato tko vam daje informacije. Mi trenutno imamo angažirana 2 vanjska suradnika vozača, a jedan od njih je instruktor u HAK-u tako da njegovo znanje kao vozača nije upitno. Drugi ima VŠS (fizioterapeut), pa je i on u struci i ne vidim tu ništa sporno. Radi se o 2 čovjeka koji tijekom mjeseca odrade svega nekoliko smjena, kada zaista niti jedan naš vozač ne može raditi. Pretpostavljam da je vama sporno pitanje zašto vozači sanitetskog prijevoza ne rade u hitnoj – zato što zaista ne smiju raditi u hitnoj! Tako je propisano zakonom i podzakonskim aktima. Mini bus ima toliko kilometara, no sva naša vozila su održavana i tehnički ispravna! Imamo voditelja voznog parka koji o tome vodi brigu i ugovoreni poslovni subjekt koji održava naša vozila, tako da niti jedno naše vozilo nije na cesti ako nije tehnički ispravno. Svjesna sam stanja voznog parka i o tome se posebno vodi briga, koliko je u našim financijskim i organizacijskim mogućnostima. Vozila su takva kakva jesu, ali su tehnički ispravna!

Predsjednik je upozorio vijećnicu Elviru Grabić da više nema pravo rasprave, a odgovor joj se može dostaviti u pisanom obliku. Budući da nije bilo nikoga iz Kluba vijećnika HSS-a prešlo se na pojedinačna pitanja.

SANJA KIRIN – obzirom na informaciju o početku realizacije dogradnje aneksa B1 Opće bolnice Virovitica, gdje je ugovor potpisan u ožujku, vidljivo je da su radovi započeli. Možete li nam nešto reći o nabavi opreme koja se planira realizirati u sklopu toga projekta koji je ukupno vrijedan 50 mln kn? Iz Izvještaja o radu župana vidljivo je da je VPŽ u 2017.g. ostvarila 341.053.586,33 kn prihoda, a rashodi su bili 341.566.960,62 kn. Višak rashoda u odnosu na prihode je oko 500.000,00 kn. Na dnevnom redu nije godišnje izvješće o izvršenju proračuna VPŽ za 2017.g., pa me zanima možete li nam reći kakav je rezultat poslovanja županije na kraju 2017.g.? To pitaj jer znamo da su u proračunu obuhvaćeni i proračunski korisnici. Zanima me kada će godišnje izvršenje proračuna biti na dnevnom redu Županijske skupštine?

IGOR ANDROVIĆ – bolnica je potpisala ugovor u vrijednosti 50 mln kn, od čega je 30 mln kn za opremanje bolnice, a 20 mln kn a za izgradnju nove Dnevne bolnice koja je započela. Opremanje bolnice sastoji se od 2 MODULA, a postupak nabave je u tijeku. MODUL 1 se sastoji od opremanja operacijskog bloka, centralne sterilizacije i Jedinice intenzivnog liječenja, a MODUL 2 odnosi se na opremanje Dnevne bolnice u izgradnji. Ponude su trenutno u fazi pregleda od strane stručnih timova liječnika. Rok za sklapanje ugovora za opremu je 14.05. za MODUL 1 i 21.05. za MODUL 2. Vjerujem da ćemo sve te ponude pregledati i ocijeniti u roku kako bi oprema mogla biti isporučena što prije, te kako bi liječnici mogli raditi na opće zadovoljstvo svih pacijenata.

ANKICA GARAJ – pozdravila je nazočne i slušatelje i istakla a je Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna opsežniji materijal koji od ove godine radimo prema novom Pravilniku o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna, pa će biti malo u drugačijem obliku nego što je to bio do sada. Još je u izradi (pri kraju), no prema odredbama Zakona o proračunu Služba za javne financije treba ga izraditi do 1. svibnja i predati ga županu koji ima mjesec dana da ga razmotri. Župan ga treba do 1. lipnja uputiti predstavničkom tijelu na razmatranje i usvajanje. Nema zakonske odredbe do kada Županijska skupština treba usvojiti Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna, ali u koliko se on ne usvoji u roku od 60 dana od podnošenja, izvještaj se dostavlja Ministarstvu financija i

Državnom uredu za reviziju, a kasnije se samo šalje obavijest kada i na kojoj sjednici je razmotren i usvojen. Proračun je ostvaren u 100%-tnom iznosu od planiranog iako nismo imali rebalans u prosincu. To nije samo proračun županije, nego i proračunskih korisnika, no obzirom da vas zanima sama županija možemo iznijeti podatke da je od ukupno ostvarenih prihoda 114.277.876,00 kn same županije, od ukupno izvršenih rashoda 110.739.512,00 kn su rashodi same županije. Županija je tijekom 2017.g. ostvarila višak prihoda i primitaka u iznosu od 3,5 mln kn pa možemo reći da ćemo krenuti u smanjivanje našeg manjka koji je prethodne godine bio oko 11,4 mln kn, a sada 7,9 mln kn. Nadamo se da će novi zakon o financiranju pridonijeti uz sve drugo da se takav trend nastavi i da se županija izvuče i krene u pozitivno poslovanje. Detaljan materijal bit će na sljedećoj Skupštini.

Ad. 1) Ovjera zapisnika sa 4. sjednice Županijske skupštine

Zapisnik je objavljen na web stranici županije. Predsjednik je upitao ima li primjedbi na isti? Kako nije bilo primjedbi na zapisnik, uslijedilo je izjašnjavaње, te je jednoglasno (sa 27 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Ovjerava se zapisnik sa 4. sjednice Županijske skupštine.

Ad.2.) Razmatranje Izvješća o ispunjavanju formalnih uvjeta sa Popisom važećih kandidatura za izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih Virovitičko-podravske županije sa izborom Savjeta mladih

Prijedlog je objavljen u materijalima za sjednicu, predlagač je Odbor za izbor i imenovanja.

O istom je otvorena rasprava, no kako nije bilo prijavljenih uslijedilo je izjašnjavaње, te je jednoglasno (sa 27 glasova za bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) Izvješće usvojeno.

Potom je predsjednik predložio da se imenuje Povjerenstvo za provedbu izbora u sastavu:

1. Dario Vranek, kao predsjednik
2. Tihana Harmund, kao članica
3. Mandica Boloban, kao članica

Prijedlog je usvojen jednoglasno sa 27 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova.

Povjerenstva je potom podijelio glasačke listiće i provelo brojanje glasova, a nakon pauze od dvadeset minuta, predsjednik Povjerenstva Dario Vranek je pročitao rezultate glasovanja i utvrdio da su za članove i zamjenike članova Savjeta mladih izabrani:

1. FEL LEO/LOVREKOVIĆ MARIN

2. GRIBL IVAN/JELENČIĆ KRISTIЈAN
3. GRGIĆ MELITA/FUNKO TIHANA
4. GROMAN IVANA/VIDAK EDITA
5. KOŽNJAK TOMISLAV/KNEŽEVIĆ FRANJO
6. PANKAZ IVONA/RATAJEC PETRA
7. PRELOG TAMARA/ HERCEG ANA
8. RANDELJ JURAJ/ĐURINIĆ MARIO
9. RASTIJA ANTONIO/ANDROŠ ANA
10. VAMPOVAC HRVOJE/RUKAVINA VJEKOSLAV
11. VAMPOVAC TOMISLAV/ VAMPOVAC ELENA

MIRAN JANEČIĆ – čestitam izabranima.

Ad. 3.) Razmatranje prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o usklađivanju Odluke o osnivanju Kazališta Virovitica sa odredbama Zakona o kazalištima

Prijedlog je dostavljen u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu, a predlagač župan.

Prijedlog je razmotrio i prihvatio Odbor za društvene djelatnosti.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio, uslijedilo je izjašnјavanje, te je jednoglasno, sa 27 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o izmjeni Odluke o usklađivanju Odluke o osnivanju Kazališta Virovitica sa odredbama Zakona o kazalištima.

Ad.4.) Razmatranje Izvješća o radu župana Virovitičko-podravske županije u razdoblju 1.lipnja – 31. prosinca 2017. godine

Prijedlog je objavljen u materijalima za sjednicu, a predlagač je župan.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio, uslijedilo je izjašnјavanje, te je sa 23 glasova za, bez glasova protiv i 3 suzdržana glasa donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće o radu župana Virovitičko-podravske županije u razdoblju 1. lipnja – 31. prosinca 2017. godine.

Ad.5.) Razmatranje Izvješća o stanju sigurnosti na području Policijske uprave Virovitičko-podravske za 2017. godinu

Prijedlog je objavljen u materijalima za sjednicu, a nositelj izrade i predlagač je Policijska uprava Virovitičko-podravska.

O istom je otvorena rasprava.

SANJA KIRIN – Izvješće je jako dobro i prihvatit ćemo ga, a stanje je prikazano onako kakvo je. Prošle godine bio je nemili slučaj u Slatini – tučnjava, gdje su se sjatili svi mediji i Slatina je postala „Grad slučaj“. U taj problem uključile su se i druge institucije i zanima me da li je Slatina zaista „Grad slučaj“ ili je sada tamo stanje u redu?

SINIŠA KNEŽEVIĆ – pozdravio je nazočne i istakao da Grad Slatina nije „Grad slučaj“ i tamo nema nikakvih problema na nacionalnoj osnovi. Radilo se o jednom slučaju, no takve stvari tamo se više ne događaju.

Budući da se za raspravu više nije nitko javio, uslijedilo je izjašnjavaње, te je jednoglasno (sa 25 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova), donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće o stanju sigurnosti na području Policijske uprave Virovitičko-podravske za 2017. godinu.

Ad. 6.) Razmatranje Godišnjeg izvješća o radu Kazališta Virovitica za 2017. godinu

Godišnje izvješće je objavljeno u materijalima za sjednicu, a nositelj izrade i predlagač je Kazalište Virovitica. Izvješće je razmotrio i prihvatio Odbor za društvene djelatnosti.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu više nije nitko javio, uslijedilo je izjašnjavaње, te je jednoglasno (sa 25 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova), donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Godišnje izvješće o radu Kazališta Virovitica za 2017. godinu.

Ad.7.) Razmatranje Izvješća o radu i financijskom poslovanju Doma zdravlja Virovitičko-podravske županije za 2017. godinu

Izvješće je objavljeno u materijalima za sjednicu, nositelj izrade i predlagatelj je Dom zdravlja, a Izvješće je razmotrio i prihvatio i Odbor za društvene djelatnosti.

O istom je otvorena rasprava.

ELVIRA GRABIĆ – izbrojala sam u Izvješću 7 ambulanti bez nositelja tima, a lani se izgradilo 2 nove ambulante?! Kupljene su 2 dentalne stolice (Gradina, Bušetina), a Bušetina je bez nositelja tima, pa molim pojašnjenje.

DR. IVICA FOTEZ – DZ ima zadaću skrbiti o svim stanovnicima naše županije. Izgrađene ambulante su bile u lošem stanju, a naša intencija je zanaavljanje prostora sa svom tehnikom i potrebnim pomagalicama. Točno je da imamo timova bez nositelja, no na to DZ može vrlo malo ili nikako utjecati. Mi možemo osigurati normalne uvjete rada! Ambulantu bez nositelja ne možemo zatvoriti jer moramo zbrinuti ljude. Mi male ambulante spajamo kako bismo dobili minimalni broj pacijenata da bismo uopće mogli sklopiti ugovor sa HZZO-om i povući bilo kakva sredstva. Liječnici u sklopu DZ odlaze raditi u te ambulante, a obzirom da ih je premalo, koristimo i usluge koncesionara i liječnika koji su u zakupu, da bi osigurali zbrinjavanje ljudi. Planiramo zanoviti sve dentalne stolice do 2021.g. Raspisali smo natječaj za specijalizaciju ortodoncije, a od Ministarstva očekujemo osiguranje maksimalnih uvjeta za specijalizante. Zahvaljujući županiji i njenom razumijevanju DZ ima mogućnosti zanaavljeti ambulante i maksimalno ih opreмати!

Budući da se za raspravu više nije nitko javio, uslijedilo je izjašnjenje, te je jednoglasno (sa 19 glasova za, 5 glasova protiv i 1 suzdržanim glasom), donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvata se Izvješće o radu i financijskom poslovanju Doma zdravlja Virovitičko-podravske županije za 2017. Godinu.

Ad. 8.) Razmatranje Izvješća o radu Zavoda za hitnu medicinu Virovitičko-podravske županije u 2017. godini sa Financijskim izvješćem

Izvješće je objavljeno u materijalima za sjednicu, nositelj izrade i predlagatelj je Zavod za hitnu medicinu, a Izvješće je razmotrio i prihvatio i Odbor za društvene djelatnosti.

O istom je otvorena rasprava.

ELVIRA GRABIĆ – Statut i Pravilnici određuju da članovi tima moraju biti osposobljeni za korištenje medicinsko-tehničke opreme, osnovnih postupaka za održavanje života i nadzora bolesnika tijekom prijevoza. Sumnjam da je instruktor u auto školi osposobljen za sve to! Kilometraža i godišta vozila više nisu za preporuku, a troškovi održavanja mogu dostići vrijednost kupnje novog vozila!

MARIJANA BANJAVČIĆ – velika većina djelatnika koji rade kod nas temeljem ugovora o poslovnoj suradnji su djelatnici drugih zdravstvenih ustanova (izuzev ova dva vozača koji su najsporniji). Veliki broj djelatnika Zavoda za hitnu medicinu je sa

susjednih županija, pa čak i iz Grada Zagreba. Ti djelatnici su educirani u svojim matičnim ustanovama i prošli su propisane edukacije. Mi redovito obavljamo interne edukacije, a velika većina vanjskih suradnika prošla je edukaciju u svojim matičnim ustanovama. Varažinski suradnici koji to nisu, prolaze unutarnje edukacije u našem zavodu gdje se educiraju. Svaki naš djelatnik prošao je propisanu edukaciju! Velika većina vanjskih suradnika to je prošla u svojim matičnim ustanovama, a ostali prolaze interne edukacije u našem Zavodu, te nam dolaze instruktori i sa područja drugih županija. Jako vodimo brigu o propisanom standardu. Ljudi su izuzetno bitni, a propisana edukacija je tu (interna ili nacionalna) i o tome sam vodila izuzetnu brigu. Nema bojazni da netko tko radi u djelatnosti HM nije stručan u svom dijelu! Tko nije prošao nacionalnu edukaciju, prošao je internu edukaciju u Zavodu! U 2017.g. smo iz sredstava DEC-a dobili 893.692,00 kn iz čega je nemoguće nabaviti vozilo uz sve druge troškove. Vozilo za sanitetski prijevoz nabavit ćemo putem leasinga jer to na drugi način nismo u mogućnosti. Minibus je unatoč njegovoj kilometraži tehnički ispravan i ne treba postizati veliku brzinu jer se koristi isključivo za dijalizu.

Budući da se za raspravu više nije nitko javio, uslijedilo je izjašnjenje, te je jednoglasno (sa 19 glasova za, 6 glasova protiv i bez suzdržanih glasova), donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće o radu Zavoda za hitnu medicinu Virovitičko-podravске županije u 2017. godini sa Financijskim izvješćem.

Ad. 9.) Razmatranje prijedloga Izvješća o radu Zavoda za javno zdravstvo Sveti Rok Virovitičko-podravске županije za 2017. godinu

Izvješće je objavljeno u materijalima za sjednicu, nositelj izrade i predlagač je Zavod za javno zdravstvo Sveti Rok Virovitičko-podravске županije, a Izvješće je razmotrio i prihvatio i Odbor za društvene djelatnosti.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio, uslijedilo je izjašnjenje, te je jednoglasno (sa 25 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova), donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće radu Zavoda za javno zdravstvo Sveti Rok Virovitičko-podravске županije za 2017. godinu.

Ad. 10.) Razmatranje Izvješća o radu Centra za socijalnu skrb Virovitica za 2017. godinu sa Financijskim izvještajem

Izvješće je objavljeno u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade i predlagač je Centar za socijalnu skrb Virovitica, a Izvješće je razmotrio i prihvatio i Odbor za društvene djelatnosti.

O istom je otvorena rasprava.

NIKOLA DENGORICIJA – CZSS brinu se o građanima u potrebi na razne načine. Prema izvješćima koja smo dobili Centri izgledaju kao neželjena vanbračna djeca majke države! Rade u neadekvatnim prostorima, potkapacitirani su opremom, a takvo stanje traje godinama. Da li je županija u zadnje vrijeme išla prema državi sa zahtjevom da se to stanje popravi? Ako je, može li županija u dogovoru sa gradovima i općinama poraditi na adekvatnim prostorima za rad tih ustanova? U Izvješću se ne vidi da li je u proteklom periodu vršen unutarnji nadzor. Organizacija unutarnjeg nadzora bila je povjerena ravnateljima, a bilo bi dobro da u Izvještajima dobijemo informaciju ako je proveden.

MELITA SIROVICA – pozdravila je nazočne i istakla da je isto pitanje postavljeno na Odboru za društvene djelatnosti. Razlika između ovih ustanova kojima je VPŽ osnivač gdje ima nadležnosti u organiziranju, kupovanju, je u tome što mi SZSS dajemo samo materijalne rashode za poslovanje, a sve ostalo je pod ingerencijom Ministarstva. U Izvješću je dano stanje s krajem 2017.g. koje sada više nije takvo jer je u međuvremenu ministarstvo kupilo prostor namijenjen Centru u Slatini, a dobili su i sredstva za opremanje istog, tako da su ostvarili pristojne uvjete za rad u odnosu na dosadašnje. Ravnateljica CZSS Virovitica rekla je da imaju pristojne uvjete za rad u odnosu na ostale centre, te su dobili suglasnost za rješavanje prostora iznad njih čime će imati još bolje uvjete za rad. Dobili su i suglasnost ministarstva za rješavanje voznog parka koji je u lošem stanju, a VPŽ je istekom leasinga za dva vozila ista otkupila i darovala svakom centru po jedno. Veći problem su im stručni zaposlenici koji nedostaju u odnosu na broj korisnika usluga centara.

Budući da se za raspravu nije nitko javio, uslijedilo je izjašnjavaње, te je jednoglasno (sa 25 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova), donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće o radu Centra za socijalnu skrb Virovitica za 2017. godinu sa Financijskim izvještajem.

Ad.11.) Razmatranje Izvješća o radu Centra za socijalnu skrb Slatina za 2017. godinu sa Financijskim izvještajem

Izvješće je objavljeno u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade i predlagač je Centar za socijalnu skrb Slatina, a Izvješće je razmotrio i prihvatio i Odbor za društvene djelatnosti.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio, uslijedilo je izjašnjavaње, te je jednoglasno (sa 25 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova), donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće o radu Centra za socijalnu skrb Slatina za 2017. godinu sa Financijskim izvještajem.

Ad.12.) Razmatranje Izvješća o radu VIDRE-Agencije za regionalni razvoj Virovitičko-podravске županije sa Godišnjim financijskim izvještajem za razdoblje 01.01. – 31.12.2017 godine

Izvješće je objavljeno u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade i predlagač je VIDRA.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio, uslijedilo je izjašnjavaње, te je jednoglasno (sa 25 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova), donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće o radu VIDRE-Agencije za regionalni razvoj Virovitičko-podravске županije sa Godišnjim financijskim izvještajem za razdoblje 01.01. – 31.12.2017 godine.

Ad.13.) Razmatranje Izvješća o radu i Godišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 2017. godinu

Izvješće je objavljeno u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade i predlagač je Županijska uprava za ceste.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio, uslijedilo je izjašnjavaње, te je jednoglasno (sa 25 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova), donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće o radu i Godišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 2017. godinu.

Ad.14.) Razmatranje Izvješća o stanju zaštite od požara na području Virovitičko-podravске županije u 2017.godini

Izvješće je objavljeno u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade i predlagač je Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu i europske fondove, a predlagač župan.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio, uslijedilo je izjašnjavaње, te je jednoglasno (sa 25 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova), donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće o stanju zaštite od požara na području Virovitičko-podravске županije u 2017. godini.

Ad.15.) Razmatranje Izvješća o provedbi Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Virovitičko-podravške župa nije u 2017. godini

Izvješće je objavljeno u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade i predlagač je Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu i europske fondove, a predlagač župan.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio, uslijedilo je izjašnjanje, te je jednoglasno (sa 25 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova), donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće o provedbi Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Virovitičko-podravške županije u 2017. godini.

Ad.16.) Razmatranje Analize stanja sustava civilne zaštite Virovitičko-podravške županije u 2017. godini

Analiza je dostavljena u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu i europske fondova, a predlagač župan.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio, uslijedilo je izjašnjanje, te je jednoglasno (sa 25 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova), donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Analiza stanja sustava civilne zaštite Virovitičko-podravške županije u 2017. godini.

Ad.17.) Razmatranje Informacije o stanju nezaposlenosti i zapošljavanju na području Virovitičko-podravške županije u 2017. godini

Informacija je dostavljena u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade i predlagač je Hrvatski zavod za zapošljavanje PS Virovitica.

O istom je otvorena rasprava.

MATE VUKUŠIĆ – 2012.g. bilo je 10.180 nezaposlenih, a 2017.g. 6559?! Znači 3621 nezaposleni manje! Gdje je razlika od ovih 3.000,00? U 2012.g. imali smo 20.423 zaposlenih, a sada oko 500 manje. Manje je nezaposlenih, ali i zaposlenih. Činjenica je da nas ima manje oko 20.000 u 7-8 godina! Izvješće je u redu i prihvatit ćemo ga.

LAHORKA WEISS – pozdravila je nazočne i istakla da je g. Vukušić postavio pitanje svih pitanja. Mi pratimo broj nezaposlenih osoba prema podacima HZMO. Činjenica je da je iz radno aktivnog stanovništva dosta osoba izašlo. Komparirat ćemo podatke s podacima

iz 2017.g., a gledajući zadnjih 4-5 godina razlozi pada broja radno aktivnog stanovništva su slični. Pad broja nezaposlenih osoba se vidi (1587), a broj zaposlenih osoba povećao se za oko 600 u godinu dana na VPŽ. Jedan od razloga je brisanje sa evidencije nezaposlenih zbog zapošljavanja, zapošljavanja u inozemstvu (168), izlaz iz radne snage (umirovljenje, 65 g., ostvarivanje prava na roditeljsku, posvojiteljsku ili skrbničku naknadu (211), ako aktivno ne traže posao brišu se sa evidencije, ostvarivanje primitaka preko ugovora o djelu... Dakle nije samo razlog iseljavanje iz RH, a tako je u cijeloj državi! Manji je i priljev na evidenciju nezaposlenih sa redovnog školovanja (60). Činjenica je i da broj stanovnika opada na području cijele RH. Na području naše županije imamo vrlo dobre pokazatelje — sa 31.03.2017.g. broj zaposlenih na VPŽ je 20.171 osoba. Dakle u godinu dana imamo čak 864 radna mjesta više (kod pravnih osoba)!

MATE VUKUŠIĆ – točno je da je statistika takva, no to nas navodi na krivi zaključak. Činjenica je da se u 2017.g. sa evidencije Zavoda brisalo 8800 osoba! Zaposlenih je 5202. Manje nas je, a puno ih se niti ne javlja na Zavod, niti traže posao. Zavod bi trebao poduzeti neke mjere, edukacijske ili savjetničke. Činjenica je da je nesrazmjernost u odnosu 2011.-2017.g. u broju nezaposlenih kojih je 3600 manje, a i zaposlenih je manje. Zavod bi mogli nazvati Zavod za nezapošljavanje! Nešto tu ne štima. To je za nekakav stožer za obranu radnih mjesta!

LAHORKA WEISS – pretpostavljam g. Vukušić da dolazite iz realnog sektora. Dosta surađujemo s poslodavcima i vjerujem da je većina vas prisutnih upoznata sa činjenicom da smo došli u vrijeme kada imamo otvorenih radnih mjesta, ali nemamo kvalificirane radne snage. U određenim područjima je veliki deficit radne snage (građevinarstvo, metalska industrija, tekstilna industrija, ugostiteljstvo – konobari i kuhari). Poslodavac traži radnike, mi ih pozovemo, a oni se ne odazovu, neće prihvatiti radno mjesto i svjesni su da su određeni profili vrlo traženi na tržištu rada i čekaju bolju ponudu. Mi smatramo da oni neaktivno traže posao, odbijaju posao i moramo ih brisati sa evidencije zavoda. Ako netko ne dolazi na aktivnosti zavoda, sukladno našem Pravilniku više ne može biti na evidenciji zavoda. Zabrana zapošljavanja nije trajna i nakon 3 mjeseca oni se ponovo mogu prijaviti na evidenciju zavoda. Počeli smo uvoditi razne radionice s profesionalnim usmjeravanjem gdje se pokušava motivirati dugotrajno nezaposlene osobe da krenu na prekvalifikaciju te da počnu aktivnije tražiti posao. Javlja nam se na žalost neusklađenost ponude i potražnje na tržištu rada pa sa mjerama prekvalifikacije pokušavamo zadovoljiti potrebe naših poslodavaca, ali i zaposliti nezaposlene.

SANJA KIRIN – čitamo li Izvješće detaljnije, vidimo 19 mln kn koje je zavod proveo kroz mjere aktivne politike i na taj je način pomogao u zapošljavanju ljudi s našeg područja. Dakle na našu županiju je utrošeno 19 mln kn kroz samozapošljavanje, stručno osposobljavanje i to je podatak da je to dobra aktivnost. Zavod za zapošljavanje sudjeluje u jako puno projekata te se kroz te mjere povlače značajna sredstva. Hoće li netko raditi ili neće, na to vrlo teško možemo utjecati, pa ovo želim pohvaliti.

Budući da se za raspravu nije nitko javio, uslijedilo je izjašnjenje, te je jednoglasno (sa 25 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova), donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prima se na znanje Informacija o stanju nezaposlenosti i zapošljavanju na području Virovitičko-podravske županije u 2017. godini.

Ad.18. Razmatranje prijedloga Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključenje Okvirnog sporazuma za nabavu prirodnog plina

Informacija je dostavljena u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, a predlagač župan. Razmotrio ga je i prihvatio i Odbor za društvene djelatnosti.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio, uslijedilo je izjašnjavaње, te je jednoglasno (sa 25 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova), donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključivanje okvirnog sporazuma i ugovora čija vrijednost prelazi 300.000,00 kn, Klasa: 510-03/18-01/2059, Urbroj: 2189-43-02/1-18-8 od 28. ožujka 2018. godine.

Okvirni sporazum će se sklopiti s ponuditeljem Gradska plinara Zagreb – Opskrba d.o.o., iz Zagreba, radnička cesta 1, u vrijednosti od 2.775.424,43 kn s PDV-om.

Ad.19.) Razmatranje prijedloga Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu Virovitičko-podravške županije o davanju prethodne suglasnosti ravnateljici:

a) za donošenje Odluke o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude te sklapanje ugovora o javnoj nabavi medicinskih automobila za potrebe izvanbolničke hitne medicinske službe čija pojedinačna vrijednost prelazi iznos od 400.000,00 kuna

b) za donošenje Odluke o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude te sklapanje Okvirnog sporazuma za nabavu vozila za sanitetski prijevoz putem operativnog leasinga sa ostatkom vrijednosti čija pojedinačna vrijednost prelazi iznos od 400.000,00 kuna

Prijedlozi Zaključaka su dostavljeni u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, a predlagač župan. Razmotrio ga je i prihvatio i Odbor za društvene djelatnosti.

O istom je otvorena rasprava.

NIKOLA DENGORICIJA – osobno sam sudjelovao samo u nabavama u realnom sektoru, a ovdje je javna nabava pa molim pojašnjenje o kojem broju vozila se radi? Da li sam dobro razumio da se na natječaj javio samo jedan ponuditelj? U realnom sektoru tražim najbolju ponudu kako bih mogao izabrati. Znam da su tu zakonske regulative zadovoljene, no možda bi nekoga trebalo povući za ruku kako bismo dobili najbolju ponudu!

MARIJANA BANJAVČIĆ – ponovit ću – radi se o nabavci dva vozila za potrebe izvanbolničke HMP koja se nabavljaju iz sredstava DEC-a, te 5 vozila sanitetskog prijevoza koja se nabavljaju financiranjem putem operativnog leasinga. Znači ukupno 7 vozila! Za svaku grupu javio se po 1 ponuditelj. Obzirom da nam je ovo 3. u nizu javni poziv,

a radi se o specijaliziranim vozilima za koja postoji malo gospodarskih subjekata. Koliko mi je poznato ima svega 2 ili 3 gospodarska subjekta koji se bave preradom vozila za potrebe HMP. Iz toga razloga je mali interes! Za ta vozila propisani su posebni standardi (izgled, tehničke karakteristike), a na to mi ne možemo utjecati. Vrlo je malo gospodarskih subjekata koji su uopće potencijalni ponuditelji. Ovo nam je već 3 ili 4 u nizu poziv za dostavu porudaka (prijašnji su bili poništeni zbog nejavljanja niti jednog gospodarskog subjekta). Radi se o specijaliziranim vozilima za koja postoji jako malo gospodarskih subjekata koji se uopće bave preradom vozila za potrebe HMP sa posebnim standardom. Iz tog razloga je tako mali interes, a na to mi ne možemo utjecati. Sami smo više puta korigirali poziv, povećavali iznose da bi nam se uopće netko javio jer smo imali poništene natječaje zbog nezainteresiranosti. Za leasing se javila samo 1 kuća koja isto tako mora sklapati ugovor s nekim za nabavu vozila za sanitetski prijevoz (koja imaju malo niži nivo standarda, ali moraju udovoljavati određenim uvjetima). Javio nam se CIB Commerce d.o.o. iz Buzeta za vozila za HMP, a OTP Leasing d.d. iz Zagreba za nabavu putem leasinga. To su jedina 2 gospodarska subjekta koji su se javili na natječaje. CIB Commerce d.o.o. je dobavljač velikoj većini Zavoda za hitnu medicinu.

Budući da se za raspravu nije više nitko javio, uslijedilo je izjašnjavanje u paketu, te su jednoglasno (sa 25 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova), doneseni sljedeći

z a k l j u č c i

a)

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu Virovitičko-podravske županije o davanju prethodne suglasnosti ravnateljici za donošenje Odluke o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude te sklapanje Ugovora o javnoj nabavi medicinskih automobila za potrebe izvanbolničke hitne medicinske službe čija pojedinačna vrijednost prelazi iznos od 400.000,00 kuna, Broj: 2189-83/01-1991/2018 od 12. travnja 2018. godine.

Ugovor o javnoj nabavi medicinskih automobila sklopit će se s ponuditeljem CIB Commerce d.o.o., Sveti Ivan 1, Buzet.

b)

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu Virovitičko-podravske županije o davanju prethodne suglasnosti ravnateljici za donošenje Odluke o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude te sklapanje Okvirnog sporazuma za nabavu specijaliziranih vozila za sanitetski prijevoz putem operativnog leasinga sa ostatkom vrijednosti čija pojedinačna vrijednost prelazi iznos od 400.000,00 kuna, Broj: 2189-83/01-1992/2018 od 12. travnja 2018. godine.

Okvirni sporazum će se sklopiti s ponuditeljem OTP Leasing d.d., Avenija Dubrovnik 16/V, Zagreb.

Ad.20.) Razmatranje prijedloga Odluke o prijenosu nekretnina u vlasništvo Visokoj školi za menadžment u turizmu i informatici u Virovitici

Prijedlog Odluke je objavljen u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Tajništvo, a predlagач župan. Razmotrio ga je i prihvatio i Odbor za društvene djelatnosti.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio, uslijedilo je izjašnjavanje, te je jednoglasno (sa 25 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova), donesena sljedeća

O d l u k a

I.

Prenose se u vlasništvo Visoke škole za menadžment u turizmu i informatici u Virovitici OIB: 46576407858 nekretnine upisane u z.k.ul.br. 13217 k.o. Virovitica koje se sastoje od kat.čest. 1175/5 sa 2.894m² od čega dvorište sa 1.969 m² te javna zgrada Studentski dom sa 925 m².

II.

Nekretnine iz točke I. ove Odluke prenose se u vlasništvo Visoke škole za menadžment u turizmu i informatici bez naknade, a vrijednost zemljišta koje je predmet ove Odluke prema procjeni ovlaštenog sudskog vještaka iznosi 218.900,00 kuna.

Zgrada Studentskog doma izgrađena je na zemljištu pod oznakom kat.čest. 1175/5 na kojem Visoka škola za menadžment u turizmu i informatici ima pravo građenja temeljem ugovora o prijenosu prava građenja zaključenog između Virovitičko-podravске županije i Visoke škole za menadžment u turizmu i informatici u Virovitici 28. travnja 2015. godine te u cijelosti financirana sredstvima europskih fondova posredstvom ove Škole.

III.

Na temelju ove Odluke ovlašćuje se župan Virovitičko-podravске županije da u ime Županije sklopi ugovor o prijenosu prava vlasništva nekretnine iz točke I. ove Odluke s ovlaštenim zastupnikom Visoke škole za menadžment u turizmu i informatici u Virovitici.

Time je iscrpljen usvojeni dnevni red pa je predsjednik zaključio rad današnje sjednice u 12,30 sati.

ZAPISNIČARKA
Jadranka Miholović



TAJNIK
Ivan Horvat, dipl.iur.



PREDSJEDNIK
Miran Janečić, o.c.